

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

НАШЕЙ молодежи близки идеи бессмертной оперы М. Глинки «Иван Сусанин». Любовь к своему отечеству, готовность отдать свою жизнь за родной народ, бесстрашие в борьбе с врагами — все эти идеи, заложенные в замечательном творении великого русского композитора, не могут не вдохновлять молодых советских патриотов.

Спектаклем «Иван Сусанин» вчера открылись гастроли Куйбышевского театра оперы и балета в Сталинграде. Партию Ивана Сусанина исполнял артист И. Зотов, Собинина — Е. Тарасов, Антонида — В. Никитина, Вани — З. Винокурова. Постановщик спектакля — А. Пикар, музыкальный руководитель постановки — заслуженный деятель искусств ТаССР дирижер С. Бергольц. Танцы поставлены балетмейстером Н. Даниловой.

На снимке: артист И. Зотов в роли Ивана Сусанина.

